



**SELEÇÃO PÚBLICA Nº 002/2018/FEC**

**PROCESSO Nº 289288-0**

**QUESTIONAMENTO**

**Questionamento 1:** O edital solicita a instalação do grupo porém não informa a distância dos cabos, logo, qual a distância do QTA ao GMG, e do QTA ao QGBT?

**RESPOSTA:** A distância do QTA ao GMG é de 25 (vinte e cinco) metros aproximadamente e entre QTA e QGBT é de 04 (quatro) metros.

**Questionamento 2:** No anexo IX é informado que a potência mínima do gerador deve ser de 83/75Kva, porém no anexo X menciona a potência de 150Kva, qual potência é a correta?

**RESPOSTA:** A Potência correta é de 83/75 KVA.